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Petu godinu zaredom obilježavamo globalno važan datum  – Dan ružičastih majica –
posvećen osvještavanju problematike vršnjačkog nasilja uključujući svoje članove, volontere,
opatijske srednjoškolce, studente, udruge, ustanove i sve one koji prepoznaju važnost teme
nasilja među mladima.  

Zajedničkom akcijom, svake godine stvaramo virtualnu galeriju opatijskih ambasadora
nenasilja među mladima, kada fotografije i selfiji opatijskih mladih, onih koji s njima rade
kao i svih onih koji se poistovjećuju s ovom važnom temom, svojim porukama mira i
nenasilja ispisanim na natpisima izrađenima od otpadnog materijala, odjeknu online
svijetom i prelijevaju se u onaj stvarni, promičući solidarnost i podršku.

Svi su pozvani pridružiti se akciji! Kako?
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Osmisli pozitivnu poruku koja promiče nenasilje i uvažavanja1.
Odjeni nešto ružičasto i fotografiraj se s natpisom ili pored izrađene poruke2.
Izradi čitak natpis s tom istom porukom na nekom otpadnom papiru, kartonu, platnu ili3.
materijalu kojim ne stvaraš otpad (npr. oglasna ili školska ploča)
Svoju fotografiju / selfie objavi na svom FB / Instagram profilu i tagiraj FB grupu4.
ŽLICA / Instagram Udruge Žmergo (ne zaboravi #NasiljePrestajeOvdje) ili jednostavno
pošalji fotografiju nama na info@zmergo.hr.

Svi su pozvani i dobrodošli poslati svoje fotografije i selfije s tematskim, ZW izrađenim
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porukama do samog dana obilježavanja – srijede, 25. veljače 2026. putem emaila
info@zmergo.hr ili profila na društvenim mrežama Udruge Žmergo (FB, Instagram) kada
ćemo ih objediniti i objaviti virtualnu galeriju pristiglih fotografija sa svim
ambasadorima vršnjačkog nenasilja.    

“Postanite i vi zaštitno lice uvažavanja, empatije i pozitivnog jezika nenasilja.
Pridružite nam se i pošaljite glasnu poruku da nasilju i mržnji nema mjesta u
našim obiteljima, učionicama, na autobusnim čekaonicama, gledalištima, online
portalima, društvenim mrežama. Odjenite ružičasto i pošaljite u svijet poruku
mira i uvažavanja različitosti. Poruku koja iz dana u dan postaje sve važnija. Svaki
glas je važan, a što nas je više, to smo glasniji.”
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